

以车为子,摆下超级象棋擂台

章丘将举办首届汽车运动会,竞选出各类“车王”

本报2月17日讯 2013年,章丘车市供销两旺,汽车保有量屡创新高,各汽车品牌纷纷入驻章丘,抢占一席之地。为了更好地突出各汽车品牌的优势,更好地为消费者选车提供参考,本报联合章丘市汽车销售行业共同发起举办“章丘市首届汽车运动会”。

也许您听说过亚运会、奥运会、冬奥会,这个汽车运动会又是咋回事呢?

我们都知道奥运会有田径、球类等各个项目,我们的汽车运动会将会有哪些“项目”呢?本次汽车运动会将从汽车的性能、外观、内饰等方面设置不同的“项目”,比如“十万元以内最省油的车型是哪种车型”,“哪种车型是十万元以内最具性价比的车型”,“最具发展潜力的车型是哪款”,“什么车在章丘卖得最火”,“哪款车的操控性能最好”等等,评选出本次汽车运动会的各项冠军。我们将邀请章丘各汽车经销商直接参与,并邀请专业人士和有关专家担任评委,同时统一在《齐鲁晚报·今日章丘》展示后,征集广大用户的意见。最后,在现场展出,给大家提供近距离接触、体会、评价的机会。

通过汽车运动会的评比,不仅可以提升汽车经销商的品牌形象,提供展示自我的公平平台,更能通过对比,增强消费者的购买意向,进一步增强客户的品牌忠诚度。每个人选车的标准不尽相同,我们举办汽车运动会的目的也正是为此,

有的人需要的是经济节能,则可以选择最省油的车型,有的人喜欢操控乐趣,则可以选择最具操控性能的车型。通过这样的划分和评比,使得大家能够真正了解自己的需求,也能够真正满足自己的需求,提升有车用户对自己车型的认识,送给购车族一双慧眼。

同时,在3月28日本次汽车运动会开幕式上,将隆重推出汽车象棋大赛:以长100米、宽60米的战场为特大棋盘,车为棋子,往来厮杀,特聘全国象棋特级大师对阵山东棋王,恢宏阵势,精彩对局,定会让您一饱眼福!还有象棋车轮战、蒙目棋表演、少儿四驱车竞速、拖车拿奖等互动项目期待您的参与!

(长帅)

“帅哥靓车”:精彩上线

——汽车专业版块隆重推出



本人名曰“长帅”,自《齐鲁晚报·今日章丘》创刊以来开始接触汽车。因为工作的原因,对汽车的一无所知到现在的全面提升。新年伊始,将负责开辟全新栏目“帅哥靓车”,“帅哥”是朋友们对咱的昵称,既是咱长得帅,更是咱沾了名字的光。“帅哥靓车”栏目的推出,就是为广大爱车族和从事汽车行业的朋友建立互相交流的阵地,通过这一互动平台,提供各种汽车使用、销售、维护等信息。

“最新车讯”让您第一时间了解章丘各家汽车4S店的信息,最新上市车型,各种优惠,各种活动一网打尽,一报在手,既知章丘车市。

“店总之家”将为您揭开4S店背后BOSS们的神秘面纱,想知道章丘各品牌经销商的BOSS是谁?开的是啥车?又有那些选车、爱车的技巧传授给我们?关注“店总之家”,一切都将为您揭晓。

在路上每次事故后我们都会看到双方的第一反应就是拿

出手机拨打电话,他们不是打电话找人PK,也不是找李刚的爸爸,而是找朋友寻求如何处理办法,保险理赔对我们大多数人来说都是一知半解,我们将通过“理赔在线”,普及一些基本的常识,增加大家的保险理赔意识。

是“订车单”还是“定车单”?保养是在4S店做还是在外面做合算?二手车如何置换?我们将整理车友反映比较多的各种问题,邀请专家进行统一回复,专家热线将不定期刊登大家比较关注的问题及专家的答复,送您一双慧眼。

选择爱车有哪些技巧?使用方面有哪些注意事项?维护保养、售后服务的重点在哪?各位销售代表将一一为您解答。

还有我们的车友互动版块,将刊登一些车友自己的投稿,晒一晒各自关于汽车的故事,拿出看来和大家一起分享。

同时我们也会加强与车友们的线下互动,“帅哥靓车”在为大家提供车市信息的同时,将定期组织各种试驾会和团购会,让购车的朋友在更真切地了解各种汽车性能的同时,以更便宜的价格购买爱车。

首期,我们特推出“章丘市首届汽车运动会”活动,更多精彩,值得期待!



打开天窗投篮,真爽!(资料片)

名图——志存高远与从容低调的完美统一

名图,它包含着“名志图远”的寓意,代表着志存高远的梦想,与从容低调实践的完美统一。

它的英文名来源于希腊古城米斯特拉斯。正如这座古城所代表的欧洲文化一样,名图在设计上融入了大气、运动、时尚和科技等欧洲设计元素。

名图是现代汽车第一款专为中国市场打造的乘用车,它同时也是继第八代索纳塔之后,北京现代推出的又一款中高级乘用车。

它采用了强大硬朗和时尚

细腻的流线设计,体现了大自然的力量带来动静结合的均衡之美,在突出外观大气的同时,将时尚、简约、运动等多种元素完美融合,展现出引领潮流的魅力外观。

从正面看,名图采用了鹰眼式氙气大灯和飞翼式镀铬前栅设计,与立体而富有个性的前雾灯和日间行车灯相结合,流露出豪华大气的风范。从侧面看,错落式腰线搭配17寸铝合金多辐轮毂,稳重而不失动感,传递着行进的气势。从尾部看,名图采用了LED后尾灯以



及运动式镀铬双排气管,在提升外观档次的同时,与氙气大灯前后呼应,完美地体现了运动与时尚。

名图的内饰充分体现了品质感与科技感,它采用展翼式中控台设计,搭配高级木纹装饰,在展现稳重典雅室内氛围的同时,与时尚大气的外观相结合,烘托出名图“外修内敛”的整体形象,打造出别具一格的新型中高级座驾。

北京现代名图,火爆热销中,详情请致电北京现代瑞和众达4S店咨询!

崇德 好学 立志 修身

和谐 开放 求实 创新

章丘广播电视大学

(开放教育、网络教育、成人高考)

上电大 学知识 拿文凭 交朋友

成人专科、本科学历 **火热报名中**